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Nossa

História
     Nos anos 60/70, Alcides Gelio deu vida à Oficina São José, fabricando 

carrocerias de madeira para caminhões. Com seu falecimento precoce, o sonho 

foi interrompido, mas jamais esquecido. Foi então que, em 1984, sua esposa, 

Aparecida Benvindo Gelio, e seu filho mais velho, Valdecir, reacenderam esse 

legado e fundaram a Gelius, inicialmente fabricando camas e penteadeiras.

     Com o passar dos anos, os irmãos mais novos, Sérgio e Marcos, também se 

juntaram ao projeto, fortalecendo ainda mais o negócio por meio da união e do

esforço conjunto. Com muita dedicação e trabalho, em 2001, a empresa precisou

expandir para acompanhar a crescente demanda. Assim, a Gelius tornou-se um 

exemplo de resil iência e realização, mantendo vivo um legado construído com 

tanto carinho.

     Hoje, somos mais de 400 colaboradores, contamos com 35.000 m² de área 

fabril e seguimos em constante crescimento para atender mais de 4.000 clientes. 

Nosso compromisso permanece o mesmo: qualidade, respeito e gratidão por cada

conquista.  

35.000 m
de espaço fabril

+ 4.000
clientes no Brasil



Cores
Texturas

&

     Cada cor e textura dos nossos móveis é escolhida com carinho. Nos inspiramos

nas mais elegantes tendências e nos pequenos detalhes, para, através das cores, 

valorizar o seu estilo.

Vermelho Pink Ploc Azul

Preto Grafite Verde Floresta

Naturale

Cinza

Off White

Branco

Azul Royal

Todas as cores desse catálogo, podem sofrer alteração
em suas tonalidades devido ao processo de impressão.

ATENÇÃO



Você

Sabia?

Mais resistente, durável e com melhor acabamento.

Nosso MDF vem de madeira de reflorestamento, garantindo 

sustentabilidade e menor impacto ambiental. Assim, você 

tem um móvel sofisticado e ecologicamente responsável. 

Linha 100% em MDF  

Garantem fechamento suave e silencioso, evitando

 impactos, prolongando a vida útil do móvel e 

oferecendo mais conforto no dia a dia.

Dobradiças Slow Motion
 de 35mm com pistão

     Na Gelius, a qualidade é nossa prioridade!

     Por isso, investimos em cada detalhe para garantir que seus móveis sejam 

duráveis, resistentes, elegantes e diferenciados .

     Util izamos materiais de alto padrão e tecnologia de ponta para oferecer 

produtos que unem so�sticação, funcionalidade e durabilidade .

     Con�ra alguns dos diferenciais que fazem toda a diferença:
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Segurança e elegância aliadas!

Os vidros temperados são altamente resistentes

a impactos e os requadros de alumínio garantem

estabilidade, além de um toque moderno ao design.

Vidros temperados com
 requadros em alumínio

Possibil itam a abertura total da gaveta, garantindo

maior resistência e deslizamento suave.

Mais praticidade, durabilidade e conforto para 

seu móvel!

Corrediças telescópicas

Cores vibrantes e resistentes ao desgaste do tempo,

além de um acabamento seguro para toda a família, 

sem substâncias prejudiciais à saúde.

Pintura UV
com acabamento atóxico

Cada

Detalhe...
    Reflete o compromisso da Gelius com a qualidade e a inovação ,  oferecendo 

móveis que transformam seu ambiente com beleza e funcionalidade incomparáveis .





Conjunto Magnífico                                                                                                                   08

Painel Magnífico                                                                                                                        10

Rack Magnífico                                                                                                                          11

Home Luminare                                                                                                                         12

Home Soberano                                                                                                                        14

Conjunto Painel Nobre + Rack Requinte                                                                                    16

Conjunto Painel Nobre + Rack Nobre                                                                                        17

Home / Painel / Placa Nobre                                                                                                    18

Home / Painel Royal                                                                                                                 19 

Conjunto Painel Royal + Rack Requinte                                                                                     20

Conjunto Painel Royal + Rack Nobre                                                                                         21                                                                                                                               18

Rack Nobre                                                                                                                                  22

Rack Requinte                                                                                                                           23

Bu�et Requinte                                                                                                                         24

Linha Sala

Índice

Em 2025, nossa linha de sala chega com lançamentos inspirados nas

 principais tendências, unindo conforto, inovação e design funcional

 para transformar cada ambiente com estilo e modernidade.
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CONJUNTO 
MAGNÍFICO
( Painel 2.20 / Rack 2.12 )

Produto 100% MDF 

Bordas de Rack e detalhes chanfrados em 45º

Frente das gavetas com ripadinho

Gavetas com corrediças telescópicas e tecnologia 
“One Touch” (abertura com um simples toque)

Aplicação de LED em tom quente e tecnologia 
“Touch sensitive” (acende e apaga por um simples
toque no painel)   

Naturale / O� White 
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ALT:  2500mm        LAR:  2180mm        PROF:  410mmII
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ALT:  2300mm        LAR:  2180mm        PROF:  80mmII

Naturale / O� White

Produto 100% MDF 

Detalhes chanfrados em 45º

Aplicação de LED em tom quente e 
tecnologia “Touch sensitive” (acende e 
apaga por um simples toque no painel)   



Naturale / O� White

ALT:  596mm        LAR:  2128mm        PROF:  350mmII

Produto 100% MDF 

Bordas de Rack e detalhes chanfrados 
em 45º

Frente das gavetas com ripadinho

Gavetas com corrediças telescópicas e 
tecnologia “One Touch” (abertura com 
um simples toque)   
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HOME / PAINEL 
LUMINARE
( H 2.93 / H 2.55 / H 2.17 / P 2.17 / T 0.38 )

Vidro Reflecta com requadro em alumínio

Aplicação de LED em cor quente

Aplicação de espelhos para sensação

de fundo infinito

Sistema de abertura “Push to open” que

permite a abertura das portas com apenas

um toque

ALT:  2176mm        LAR:  2930mm        PROF:  353mmII ALT:  2176mm        LAR:  2550mm        PROF:  353mmII

ALT:  2170mm        LAR:  2170mm        PROF:  353mmII ALT:  2170mm        LAR:  2170mm        PROF:  35mmII

HOME 2.93

HOME 2.17 PAINEL 2.17

ALT:  2176mm        LAR:  380mm        PROF:  235mmII
TORRE 0.38

HOME 2.55

Naturale O� White / Naturale  O� White / Naturale  

O� White / Naturale  

Naturale 

Naturale O� White Naturale 
Naturale 
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HOME  
SOBERANO
( 2.30 / 2.60 )

Vidro Reflecta com requadro em alumínio

Painel com ripas autênticas

Aplicação de LED em tom frio

Sistema de abertura “Push to open” que

permite a abertura das portas com apenas

um toque

ALT:  2515mm        LAR:  2270mm        PROF:  312mmII ALT:  2515mm        LAR:  2600mm        PROF:  312mmII
HOME 2.30 HOME 2.60

Naturale / O� White O� White / Verde Floresta Naturale / O� White O� White / Verde Floresta 
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Painel Nobre 2.75 ou 2.30 ou 1.85

Rack Requinte 2.60 ou 2.12 ou 1.72

Aplicação de LED frio na cor Azul Royal / O� White 
e LED quente nas demais cores

ALT:  2500mm        LAR:  2288mm        PROF:  398mm
2.30

ALT:  2500mm        LAR:  1840mm        PROF:  398mmII
1.85

2.75
ALT:  2500mm        LAR:  2736mm        PROF:  398mmII

1.85

2.30

Cinza / Cnz - O� White 

Azul Royal / O� White - Az Roy 

Naturale / Ntl - O� White

Naturale / Ntl - O� White

2.75

Naturale / Ntl - O� White

O� White / Ntl - O� White 
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ALT:  2500mm        LAR:  2288mm        PROF:  450mmII

Opção de pés em madeira ou vidro

Gaveta com corrediças telescópicas

Aplicação de LED em cor quente

Painel Nobre 2.30 com ripas autênticas

Naturale / O� White - Ntl

O� White / O� White - Ntl
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ALT:  2500mm        LAR:  2288mm        PROF:  354mmII
ALT:  2500mm        LAR:  1840mm        PROF:  354mmII

ALT:  2500mm        LAR:  2288mm        PROF:  246mmII
ALT:  2500mm        LAR:  1840mm        PROF:  246mmII

ALT:  2500mm        LAR:  496mm           PROF:  50mmII

2.30

1.85

Painel

Placa

HomeHome 1.85

Placa 0.50

Painel 1.85

Cinza / O�

O� White / O�

Azul Royal / O�Naturale / O� 

Naturale Naturale / O� 

Grafite / O� Grafite

Home 2.30

Naturale

Naturale

Cinza

O� White

O� White

Azul Royal

Painel 2.30

2.30

1.85

0.50
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ALT:  1950mm        LAR:  2190mm        PROF:  340mmII

ALT:  1950mm        LAR:  2190mm        PROF:  230mmII

Prateleira com cantos curvos

Aplicação de LED em cor quente

Painel Dupla opção de montagem da prateleira

Detalhes centrais que destacam sofisticação

O� White

Painel

Home
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O� White / Naturale - O� White

ALT:  1950mm        LAR:  2190mm        PROF:  388mmII

Painel Royal 2.20 / Rack Requinte 2.12

Três gavetas com corrediças telescópicas

Aplicação de LED em cor quente

Prateleira com cantos curvos

O� White / Cinza - O� White
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O� White / O� White - Naturale 

Painel Royal 2.20 / Rack Nobre 2.10 com opção
de pés em vidro ou madeira

Gaveta com corrediças telescópicas

Aplicação de LED em cor quente

Prateleira com cantos curvos

ALT:  1950mm        LAR:  2190mm        PROF:  440mmII
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O� White / Naturale 

ALT:  600mm        LAR:  2095mm        PROF:  400mmII

Nicho com Design curvo

Gaveta com corrediças telescópicas

Aplicação de LED em cor quente

Opção de pés de vidro ou pés de madeira
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ALT:  580mm        LAR:  2114mm        PROF:  348mmII2.12

ALT:  580mm        LAR:  1725mm        PROF:  348mmII
1.72

2.60

1.72  /  2.60

2.12

Gavetas com design flutuante e corrediças
telescópicas

Divisórias em vidro 8mm

Aplicação de LED frio na cor Azul Royal / O� White 
e LED quente nas demais cores

ALT:  580mm        LAR:  2600mm      PROF:  348mmII

Cinza / O� White 

O� White / Azul

Naturale / O� White

Naturale / O� White
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ALT:  800mm        LAR:  1600mm        PROF:  448mmII

Pés de madeira maciça

Design moderno, funcional e delicado 

Aplicação de LED Neon  

Sistema de abertura “Push to open” que 
permite a abertura das portas com apenas
um toque

Naturale / O� White
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Linha Quarto

Índice

Nossa linha de quarto traz lançamentos alinhados às tendências,

combinando conforto, funcionalidade e design moderno para

criar ambientes acolhedores e cheios de personalidade.
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ROUPEIRO 
PLATINUM
( 3P ) Produto 100% MDF 

Opção de portas em vidro reflecta ou MDF 

Portas em vidro reflecta com requadro em 
alumínio, aplicação de LED em cor quente
nas divisórias e laterais.  

Portas em MDF com perfil puxador em aço

Seis gavetas com corrediças telescópicas

Interno divisão ele / ela na cor O� White

ALT:  2421mm        LAR:  2484mm        PROF:  561mmII

3P Reflecta

3P MDF

29

O� White Naturale 

Naturale / Naturale - O� White O� White
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ROUPEIRO 
PLATINUM
( 2P ) 

Produto 100% MDF 

Portas em vidro reflecta com requadro em 
alumínio, aplicação de LED em cor quente
nas divisórias e laterais

Moldura decorativa em ângulo de 45º ,  que 
confere um toque refinado e elegante nas
laterais

Três gavetas com corrediças telescópicas

ALT:  2421mm        LAR:  1679mm        PROF:  561mmII

31O� White
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ROUPEIRO 
INNOVA REFLECTA
( Seis portas Reflecta / Quatro portas Reflecta / Duas portas Reflecta )

Vidro Reflecta com requadro em alumínio

Aplicação de LED em cor quente

Laterais com cantos curvos

Quatro gavetas com corrediças telescópicas

Puxadores metálicos e delicados

ALT:  2400mm        LAR:  2500mm        PROF:  550mmII

Preto Acetinado Naturale / O� White O� White

Preto Acetinado Naturale / O� White O� White

Preto Acetinado Naturale O� White

33

6P
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4P
Re�ecta

2P
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ROUPEIRO 
INNOVA
( 4P ) 

Vidro Reflecta com requadro em alumínio

Aplicação de LED em cor quente

Laterais com cantos curvos

Quatro gavetas com corrediças 
telescópicas

Puxadores metálicos e delicados

ALT:  2400mm        LAR:  1707mm        PROF:  550mmII

O� White 

34
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ROUPEIRO 
INNOVA
NICHO TORRE 1P

Vidro Reflecta com requadro em alumínio

Aplicação de LED em cor quente

Laterais com cantos curvos

Puxadores metálicos e delicados

ALT:  2400mm        LAR:  517mm        PROF:  550mmII

36

1P

O� White 
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ROUPEIRO 
INNOVA
TORRE 1P

Vidro Reflecta com requadro em alumínio

Aplicação de LED em cor quente

Laterais com cantos curvos

Puxadores metálicos e delicados

ALT:  2400mm        LAR:  517mm        PROF:  550mmII

38

1P

O� White 
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895 mm

8
95

 m
m

550 mm

568 m
m

550
 m

m

980 m
m

CANTO 1P

ALT: 2400mm

LAR: 892mm

PROF: 892mm
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ALT:  550mm        LAR:  1990mm        PROF:  320mmII

Produto 100% MDF 

Portas em vidro reflecta com requadro em 
alumínio, aplicação de LED em cor quente
nas divisórias e laterais

Moldura decorativa em ângulo de 45º ,  que 
confere um toque refinado e elegante nas
laterais

Ideal para exposição de objetos 
decorativos
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Revestimento em tecido de toque macio

Painel estofado com costura vertical

Fixação simples e segura na parede

Acabamento sofisticado em linhas contínuas

41

LINHO CLARO



CABECEIRA 
INNOVA
( 140 / 160 / 195 )

Aplicação de LED em cor quente

Regulagem através das mesas de cabeceira, 
possibil itando uso para tamanhos casal, queen
e king Size

Mesa de cabeceira com gaveta de design flutuante

ALT:  1045mm        LAR:  2720mm / 3050mm         PROF:  410mmII

O� White Naturale / O� White 

42



3719

MESA DE CABECEIRA 
INNOVA

Laterais com cantos curvos

Gaveta de design flutuante

Gaveta com corrediças telescópicas

ALT:  450mm        LAR:  550mm        PROF:  350mmII

O� WhiteO� White / Naturale 

43
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SAPATEIRA 
INNOVA
( Duas portas Reflecta )

Vidro Reflecta com requadro em alumínio

Aplicação de LED em cor quente

Laterais com cantos curvos

Puxadores metálicos e delicados

ALT:  2400mm        LAR:  914mm        PROF:  550mmII

O� White 

44
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ILHA 
INNOVA

Laterais com cantos curvos

Puxadores em couro sintético executive

Tampo superior em vidro

Gaveta com porta jóias de acabamento aveludado

Gavetas com corrediças telescópicas de 550 mm,
possibil itando a abertura total

ALT:  968mm        LAR:  910mm        PROF:  546mmII

O� White 

45
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ROUPEIRO 
ABSOLUT REFLECTA
( Seis portas Reflecta / Duas portas Reflecta )

Vidro Reflecta com requadro em alumínio

Aplicação de LED em cor quente

Lançamento em nova cor (O� White)

Quatro gavetas com corrediças telescópicas

Puxadores metálicos nas portas reflecta e em MDF
nas demais portas

ALT:  2405mm        LAR:  2730mm        PROF:  630mmII

Naturale O� White Grafite 

Naturale  / O� White O� White Grafite 

47
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Re�ecta
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ALT:  2405mm        LAR:  2730mm        PROF:  630mmII

Versão de porta ripada possui Ripas 
autênticas

Quatro gavetas com corrediças telescópicas

Puxadores em MDF 

Pés em madeira maciça

Naturale / O� WhiteNaturale / Rip O� White 

Grafite / Rip Grafite

ABSOLUT RIPADO ABSOLUT NEW
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ALT:  2390mm        LAR:  2778mm        PROF:  630mmII

Sete gavetas com corrediças telescópicas

Gaveta com porta jóias e fechadura

Versão de porta ripada possui ripado autêntico

Kit espelho 

49

Naturale / Naturale - O� White 

APOLO

Naturale / Rip O� White 

APOLO RIPADO
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ROUPEIRO 
IMPERATRIZ
( Seis portas Reflecta / Duas portas Reflecta / Seis portas MDF )

Vidro Reflecta com requadro em alumínio

Aplicação de LED em cor quente na versão de 
portas Reflecta

Quatro gavetas com corrediças telescópicas

Puxadores metálicos nas portas Reflecta e em
MDF nas demais portas

ALT:  2400mm        LAR:  2300mm        PROF:  485mmII

O� White (lançamento de cor / produto ) 

O� White (lançamento de cor) 

Naturale / O� White 

Naturale / O� White 

Naturale (lançamento de produto) 
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ALT:  2435mm        LAR:  2400mm        PROF:  550mmII

Gavetas com corrediças telescópicas

Portas com ripas autênticas

Kit espelho opcional

Nichos que facil itam a organização

Naturale / Ntl - O� White
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Naturale / Rip Ntl - O� White 

ALT:  2260mm        LAR:  2285mm        PROF:  538mmII
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Quatro gavetas com corrediças telescópicas

Várias prateleiras organizadoras

Porta central com espelho

Portas com ripas autênticas
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Naturale / Rip Ntl

ALT:  2260mm        LAR:  2285mm        PROF:  538mmII

Quatro gavetas com corrediças telescópicas

Várias prateleiras organizadoras

Porta central com espelho

Portas com ripas autênticas
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Naturale / Naturale
O� White

Branco 

Preto / Preto 
Naturale

Quatro gavetas com corrediças telescópicas

Várias prateleiras organizadoras

Puxador em alumínio nas portas laterais

Porta central com opção de espelho e perfil
puxador em MDF

ALT:  2260mm        LAR:  2285mm        PROF:  538mmII
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ALT:  2260mm        LAR:  1490mm        PROF:  538mmII

Três gavetas com corrediças telescópicas

Várias prateleiras organizadoras

Perfil puxador em MDF na porta com espelho

Puxador em alumínio na porta de MDF

Naturale / Ntl - O� White

Branco
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ALT:  2255mm        LAR:  2215mm        PROF:  575mmII

Três gavetas com corrediças telescópicas 

Várias prateleiras organizadoras

Puxadores em MDF

Porta lateral com espelho

Naturale / O� White

57



58

R
O

U
P

E
IR

O
 IM

P
ÉR

IO

ALT:  2050mm        LAR:  1835mm        PROF:  485mmII

Duas gavetas com corrediças telescópicas

Várias prateleiras organizadoras

Sapateira inclinada

Puxadores em MDF

Naturale / O� White 
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ALT:  2255mm        LAR:  630mm        PROF:  553mmII

Naturale

O� White

Branco

Porta com espelho 

Puxador tipo perfil em aço

Ampla quantidade de prateleiras

Lançamento em nova cor ( O� White )
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Cama / Roupeiro Casinha                                                                                                         62

Cama Princesinha                                                                                                                     64

Cama F1                                                                                                                                  65

Cama Rally                                                                                                                               66

Linha Kids

Índice

Nossa linha Kids segue levando funcionalidade, conforto e design lúdico

para transformar quartos em espaços cheios de alegria e criatividade

para as crianças.
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CAMA / ROUPEIRO 
CASINHA

Design exclusivo Gelius (Produto patenteado)

Arte impressa em serigrafia

Cama com bordas Soft, que garantem maior

segurança

Roupeiro com duas gavetas com corrediças

telescópicas

ALT:  2160mm        LAR:  1215mm        PROF:  485mmII

ROUPEIRO

ALT:  1315mm        LAR:  1145mm        PROF:  2115mmII

CAMA
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Pink Ploc / Branco Pink Ploc 
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ALT:  760mm        LAR:  945mm        PROF:  1965mmII

Pink Ploc

Design exclusivo Gelius

Arte impressa em serigrafia

Cama com bordas Soft, que garantem mais

segurança

Grade de proteção no formato da cama
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ALT:  600mm        LAR:  945mm        PROF:  2175mmII

Vermelho

Design exclusivo Gelius

Arte impressa em serigrafia

Cama com bordas Soft, que garantem mais

segurança

Grade de proteção no formato da cama
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ALT:  798mm        LAR:  975mm        PROF:  1942mmII
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Azul

Design exclusivo Gelius

Arte impressa em serigrafia

Cama com bordas Soft, que garantem mais

segurança

Grade de proteção no formato da cama



Gelius
A pioneira na fabricação de

Móveis Lúdicos

A importância da Decoração
no quarto infantil

    Desde o início, nos dedicamos a criar 

móveis que transformam quartos infantis 

em espaços mágicos e funcionais. Nossa 

linha Kids é projetada para inspirar a 

imaginação e promover o desenvolvimento 

saudável das crianças, unindo diversão e 

segurança em cada peça.

    Acreditamos que um ambiente bem 

decorado vai além da estética, ele 

influência diretamente no bem estar e no 

crescimento dos pequenos. Cores 

vibrantes, móveis funcionais e elementos 

lúdicos estimulam a criatividade, a 

autonomia e a sensação de segurança, 

tornando a infância ainda mais especial e 

contribuindo para um desenvolvimento 

cognitivo e emocional equil ibrado. 



Av. Modesto José Moreira Junior, 4545
 Portal da Cidade Amiga, Mirassol - SP     CEP: 15133-272I

www.gelius.com.br @geliusmoveis7525 @geliusmoveis @geliusmoveis

17. 3253-9200
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